

株式会社アクティオ

報道関係各位

2025年8月26日

~北海道室蘭市で初開催の花火イベントを応援!!~ アクティオ「室蘭満天花火2025」オフィシャルパートナーとして協賛

株式会社アクティオ

総合建設機械レンタルの株式会社アクティオ(東京都中央区日本橋、代表取締役社長兼 COO:小沼直人、以下アクティオ)は、2025 年 9 月 6 日(土)に北海道室蘭市で初めて開催される「室蘭満天花火 2025」のオフィシャルパートナーとして協賛し、熱気に包まれた本イベントを応援します。



「室蘭満天花火 2025」は、「咲かせよう、この満天の星空に。」をキャッチフレーズに北海道室蘭市で初開催となる日本最大級の花火イベントです。約 35,000 発もの打ち上げ花火が鮮やかに夜空を彩り、壮大なスケールで真夏の夜を描き出します。

室蘭市は、1887(明治 20)年に初めて製鋼所が設立されて以降、「鉄のまち」として発展してきました。 本イベントは、ものづくりの精神が脈々と受け継がれてきた、室蘭の民間企業が中心となって企画・運営をしています。

イベント会場は、地域住民に愛され、憩いと安らぎの場として親しまれている「だんパラ公園」内に設置される特設会場です。標高 911 メートルの室蘭岳山麓に位置し、室蘭港を一望できるロケーションにも恵まれた会場で、迫力ある花火をご覧いただけます。また、当日は、約 80 店舗が出店するフードエリアや、満天遊園地、さらに、著名アーティストが多数出演する満天音楽 LIVE など、多彩なコンテンツがイベントを一層盛り上げます。

アクティオは、本イベントのオフィシャルパートナーとして、地域の皆さまと共に記憶に残る花火大会を お届けしていきますので、是非ご期待ください。

アクティオは、イベントを通じ豊かな社会に貢献する活動を今後も続けてまいります。

■開催概要

名	称	室蘭満天花火 2025
日	程	2025年9月6日(土) 10:00~23:00
会	場	室蘭市だんパラ特設会場(室蘭市だんパラ公園) 北海道室蘭市香川町 224-1
主	催	一般社団法人 MANTEN PROJECT
出演	者	■YAMATO KOGYO STAGE 出演アーティスト 木村カエラ / GENIC / Da-iCE / MONKEY MAJIK ■公式アンバサダー 安田顕 他
公式 HP		https://manten-hanabi.com/

【アクティオ公式サイト】https://www.aktio.co.jp/ 【アクティオ Facebook ページ】https://www.facebook.com/aktio.jp/

■本リリースに関するお問い合わせ先

株式会社アクティオ 広報部 担当:成澤、深沢

TEL:03-6262-7867 FAX:03-6262-7982 e-mail:koho@aktio.co.jp